

网传“高考难度排行榜”引热议

江苏被称盛产学霸,没有不会做的题目 考生:没那么洒脱

如果将全国各省份的高考按照考试难度进行排名,江苏跻身全国首位,浙江、湖北、湖南紧随其后。对于这些省份的学霸们来说,期末试题只有会做和题目出错的,言外之意,没有学霸们不会做的题目。如果他们拿到考卷没有得满分,那就是被老师故意找茬扣了一两分的……近日,一份《中国各省份高考难度排行榜》在微信朋友圈热转。一些网友看来江苏的教育质量也秒杀其他省份。不过,有江苏考生吐槽,高考并没有那么洒脱,也没有那么强烈的学霸感。

现代快报记者 金凤

江苏考生 没有不会做的题目

经历过高考厮杀的小伙伴们有没有想过,如果将全国各省份的高考难度在“LOL”世界(网络游戏“英雄联盟”)做一次江湖论剑,你所在的省份会属于哪个城邦版图?

近日,一份《中国各省份高考难度排行榜》在微信朋友圈横空出世。榜单将“LOL”世界的高考城邦分为“诺克萨斯城邦地狱模式”“祖安噩梦模式”“蓝焰岛困难模式”“班德尔城一般模式”“皮特沃夫简单模式”。

盛产学霸的江苏,摘得地狱模式“桂冠”,在这里,学霸和老师们都自强不息,“学生把自己当牲口,老师把学生当超人”“他们等待了两年读完三年课,剩下一年还玩命”,浙江、湖北、湖南也不甘其后,这里有“无数声名狼藉的湖南奥数、湖北黄冈密卷”。

不过,考试再虐心,四省份的小伙伴们依然可以云淡风轻。榜单给出的依据是,题目对他

们来说,只有“会做的”和“题目出错的”,言外之意是,不会做的题目对于他们绝对是盲区。“他们拿到考卷,如果被扣分,(会)找到老师,老师马上改正参考答案。”更奇葩的是,他们并非苦大仇深的书呆子,“从来不刷题,偶尔翻翻书就足够拿满分了。他们答题从不套格式,但他随手写的解答会被别人用作标准格式。”

中原考生 考完喜欢说“肯定挂了”

“两江”“两湖”地区盛产学霸,广大的中原腹地也是高手林立,榜单将“蓝焰岛困难模式”的封号颁给安徽、河南、山东、山西、河北等省份,因为这些省份“基础教育薄弱、人口众多、汉族人口为主、高校缺少、没有加分政策”。而“班德尔城一般模式”中的陕西、黑龙江、吉林、内蒙古、福建、重庆、贵州、甘肃和辽宁等则享受政策倾斜,“确保每一位有着加分政策的冒险者可以享受丰富的教育资源。”

中原的小伙伴们虽然没有地

狱模式城邦那么横扫落叶,但毕竟也实力不凡,也不乏小傲娇。例如“他们考完试喜欢说都不会,肯定挂了”,但成绩基本为上两种,“上90的”“失误了离90还差一点的”。

而之所以能藐视各种高难度的神题,在于他们“一直在刷题,成套成套地做,他们努力背完所有要用到的公式。”他们甚至还会自信到答题只用自己的解题格式。所以,对他们来说,题目只有会做的和超纲的。

京沪考生 高考的天是蓝蓝的天

最幸福的小伙伴莫过于北京、上海、天津、青海、新疆、西藏、海南和宁夏。在那里,高考的天是蓝蓝的天,他们有全国丰富的资源,“体制是高考引擎的优势”。

不过,榜单对“简单模式”联盟内的小伙伴们不少揶揄,他们“经常在人人、贴吧或者‘知道’上求助”“答题喜欢搜集各种解题格式”“常常为公式太难背而烦恼”。

网友热议

对于这份榜单,网友们闹开了花。面对“噩梦模式”中的湖北,有网友吐槽“黄冈密卷,小学被毒害了六年”。地域差别也让网友羡慕嫉妒恨,“我高中是湖北一普通省示范,我们班是慢班,我们班倒数后二十名的学生回新疆后,第一次综合测验全校第一。”

江苏的教育质量在部分网友看来也秒杀其他省份,“记得高三的模拟卷什么黄冈的根本看不上眼,太简单了。一般我们只做南通出的卷子,基本上题题奥数的感觉。当然也最接近高考的难度。”

采访中,不少就读南京高校的江苏、河北、甘肃籍考生表示,榜单在一定程度上反映了地区教育特点,但个人学习情况因人而异,更何况榜单的排名依据未可知,仅作参考。南师大一位保研女生小顾说,并没有那么强烈的备考压力,高三时,平均每天学习为10小时左右。

反腐

连云港房管局局长 杜宇平接受组织调查

快报讯(记者 赵书伶 鹿伟)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,连云港市住房保障和房产管理局局长、党委副书记杜宇平涉嫌违纪违法,目前正接受组织调查。

苏州工业园区管委会 原副主任苏波被查

快报讯(记者 何洁)1月6日,苏州市人民检察院官方微博“苏州检察发布”发布消息:1月5日,经苏州市人民检察院交办,苏州市相城区人民检察院决定,依法对苏州工业园区原党工委委员、管委会副主任苏波(正处级)以涉嫌受贿罪立案侦查。目前,案件正在进一步侦查中。

南通广播电视台 副台长戴建明被查

快报讯(记者 严君臣)昨日,南通市纪委官方网站“江海清风网”发布消息,南通广播电视台副台长(副处级)戴建明、及中广有线南通分公司副总经理袁士刚涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

上铁局徐州房建段 原书记获刑10年半

快报讯(记者 陶维洲)江苏省检察院官方网站发布消息,上海铁路局徐州房产建筑段原党委书记牛炳忠(副处级)涉嫌贪污一案,经检察机关提起公诉,徐州铁路运输法院判决牛炳忠有期徒刑10年6个月,并处没收财产4万元。目前判决生效,已经交付执行。据悉,牛炳忠,上海铁路局徐州房产建筑段原党委书记,曾任徐州铁路物资供应站党总支书记。徐州铁检院指控,牛炳忠将44.38万元非法占为己有,构成贪污罪。

价改 机票定价权放开 旺季乘机可能多掏钱

快报讯(记者 刘伟娟)国家发改委近日宣布,放开国内民航货运价格和部分民航客运价格。据民航相关人士透露,定价权放开后,旺季机票价格将有上涨的空间,届时乘客出行有可能要多掏钱。不过,由于新政刚出来,各家航空公司还在观望中。

根据发改委新政,由于各个航线距离不同,新的计算公式下不同航线机票价格会有不同的变化。国航西南公司营销中心人士按照新的计算公式对900到3000公里的航线的政府指导价进行了计算,发现相比2004年标准,新的政府指导价下越短的航线上涨幅越大,900公里的航线票价可上浮18%,但越长的航线增幅则非常有限,3000公里及以上的航线按照新的计算方法反而机票价格还会降低。

按照新的计算办法,国内航班大部分机票的价格理论上都可以上涨,幅度应该在9%-11%之间。目前,正值航空公司淡季,加上新政刚刚出台,大部分航空公司还处于观望之中。不过,业内人士透露,对于航空公司而言,旺季的收益会有所增加。

院士程泰宁直指当下中国建筑弊端 建筑成炫富工具,领导爱当“设计师”

“目前中国的建筑,价值混乱,缺乏文化,成了广告、商品和炫富的工具。”昨天,在东南大学举办的《当代中国建筑设计现状与发展》(中国当代建筑设计发展战略)新书发布会上,中国工程院院士程泰宁认为,当下的中国建筑有三大困扰:价值判断失衡、商业气息太浓,各大城市的建筑崇洋媚外,受领导决策的影响较大。

现代快报记者 金凤



被指媚俗的天子大酒店 资料图片

在北京燕郊经济开发区102国道边,矗立着高大的彩塑“福禄寿”三星像,乍一看没有什么特别。然而,实际上,这个建筑是一座名为“天子大酒店”的酒店建筑。昨天,中国工程院院士程泰宁以“天子大酒店”为例,直指当下中国建筑弊端。“中国现在的建筑,价值观混乱。很多建筑成了广告和商品,甚至成为炫富的工具。福禄寿酒店就是媚俗的建筑,这是理念的错位。”

他同时以央视“大裤衩”为例,认为该大楼不仅挑战力学原理和消防安全底线,还带来超高的工程

造价。“另外,目前中国的建筑缺乏文化自信,崇洋媚外。”程泰宁说,学者们曾对北上广的城市核心区以“谷歌”进行图片搜索,发现上海36幢建筑中的29幢为国外建筑师设计。

“这也就是说,只有少部分建筑是国内建筑设计师设计的。”程泰宁认为,随着大批国外建筑师的引入,西方建筑的价值和文化理念深入中国,不少西方建筑师将中国作为试验场。

“中国建筑还存在体制与制度建设失范,特别是大型工程,领导说

了算。”程泰宁认为,目前影响建筑立项的一大因素是行政干预太多。他认为,这种权利集中,既不科学也不民主的决策压制了中国建筑师自主创新的积极性,更造成了城市的混乱无序和资源的严重浪费。

另外,他认为,在建筑施工过程中,暴露的问题更多,例如,很多地方执行的最低价中标,不仅造成了工程粗制滥造,也加剧了施工过程中矛盾,工程监理常常形同虚设,绝大部分建筑师在工程建设过程中缺乏话语权,政绩观和商业利益造成“抢工”。

《巧吃核桃抗百病》免费发放

糖尿病、心脑血管病、颈腰椎关节病等疾病,均可参照此书自行调理

读了《巧吃核桃抗百病》一书的中老年人都有了新到,大脑是人体的“管理中心”,它接收、处理身体各器官、腺体的信息形成指令确保健康。如果大脑出问题,人就会出现头晕眼花,耳鸣耳聩,失眠,记忆力下降,视物模糊等不适,多种慢性病也就会接踵而来。如糖尿病是神经内分泌功能紊乱导致的糖代谢障碍;老年痴呆症,记忆力减退,是大脑“信息储存中心”的病变;高血压、高血脂,是大脑“血压调控部门”和“卫生系统”出了问题,血凡急高急低,多余的血脂、血液垃圾排不出去,导致血管堵塞硬化,引发中风脑梗、脑栓塞等多种慢性病……

该书由著名保健医编写出版,详细介绍了全身慢性病与大脑健康的关系。书中提出“人老头先老,百病先治脑”,不仅详细介绍了大脑功能退化是各种慢性疾病的元凶,更用大量临床事实证实。



读书解惑,在家调理慢性病 即日起,50岁以上的慢性病及并发症患者均可免费领取《巧吃核桃抗百病》。本次活动为惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!

全国免费领取热线 400-608-6189

江苏新增8家 国家4A级景区

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从江苏省旅游局获悉,经过去年年初开始的申报、创建前辅导、初检、最终验收等环节,2015年,江苏新增8家国家4A级旅游景区。

今年新增8家景区分别为:徐州的贾汪督公湖旅游区、睢宁水月禅寺景区;苏州的天池山景区、太仓沙溪古镇景区、常熟梅李聚沙园景区;淮安的刘老庄连园景区;盐城的大丰港海洋世界景区;宿迁的龙王庙行宫景区。目前,江苏省拥有167家国家4A级旅游景区,18家国家5A级旅游景区。同时,2014年,江苏省取消了3家国家3A级旅游景区,3家景区在两年内不得重新创建。同时,去年还通报批评2家国家4A级景区,责令15家景区进行了整改。